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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

TTonHoe BeTBNEHUE

if ycnosue :

nencremel

else:

nencresme?

HenonHoe BeTBNEHUE
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HenonHoe BeTBNeHue

if ychoBue :
nencTeme

OnepaTtopbl CpaBHEHUS

—— paBHO ! p— HC paBHO
< <= MEHbIIIE 1100
MEHBIIIE —
paBHO
— OoJbIie aubo
> GOJIbIIIE >=
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

YTO NOaBUTLCA HA 3KpaHe

Y
/ X=4y=8 /

[a

Het

a=x+y

a=y-x

3aaaya

a=int(input('1-'))
b=int(input('2-'))
if a>b:
print('max-',a)
else:
print('max-',b)

Besoastca Asa umcna. BeieecTu Ha 3KkpaH 6onbluee U3 HUX.
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

3aaaya
HaHo uenoe yucno. OnpeaenuTe YeTHoe UK HeyeTHoe?

a=int(input('Beeaute uncno -'))
if a%2==0:

print(a,'-yueTHoe')
else:

print(a,'-HevyeTHOE')

3aaava
HaHo uenoe ynucno. Onpepnenute KpatHo nu 7?

a=int(input('Beeaute yncno -'))
if a%7==0:

print(a,'-KpaTtHO 7')
else:

print(a,'-HeKpaTHO 7')
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3aaava
HaHo uenoe uncno. Onpedenute okaHYMBAETCA U Ha 5?

a=int(input('Beegute uncno '))
if a%10==5:
print(a,'-okaH4YMBaeTcA Ha 5')
else:
print(a,'-He okaHuMBaeTcA Ha 5')

a 7% b - ocTakTOK OT AeneHua a Ha b

a// b - uenaa yacTb OT AeneHUa a Ha b
x=37

37

PN

x // 10 X 7% 10
3 /
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3aaaua
HaHo Asy3HauHoe yucno. Onpegenute
Kakas u3s ero umop bornblue

a=int(input('Beeaute aoBy3Ha4yHoe Yncno '))
if a//10>a%10:

print(a//10,'-nepBana undpa 6onblue')
else:

print(a%10,'-BTopana undpa 6onblue’)

3aaava
HaHo ay3HayHoe yucno. Onpeaenute
KpaTHa N 3 Cymma ero umap

a=int(input('Beegute aBy3Ha4yHoOe 4Yncao '))
s=a//10+a%10

if s%3==0:
print('Cymma undp KpaTtHa 3')
else:

print('Cymma umndp He KpaTHa 3')
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

a 7% b - ocTakToK OT AeneHusa a Ha b

a// b - uenas yacTtb OT genieHUa a Ha b
x=37H

/ 3T5\

x//100 x//10%10 x % 10
3 / 5

3apaya
HaHo Tpex3HayHoe Yncno. OnpeaenuTe KpatHa nu
NAaTU CYMMa ero umaop

a=int(input('BBeante TpexaHayHoe yncno '))
s=a//100+a//10%10+a%10

if s%5==0:
print('Cymma undp KpaTtHa 5')
else:

print('Cymma undp He KpaTtHa 5')
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

3aaaua
[aHo Tpex3HauHoe uncno. OnpeaenuTe asngeTcs nu
npousseneHue ero LM@p Tpex3HaYHbIM YUCIOM

a=int(input('BBegnte TpexaHayHoe 4yncno '))
x=(a//100)*(a//10%10)*(a%10)
if x>99:

print('Mponsseaenne umdpp 3-x 3H. yncno -',x)
else:

print('MponsseaneHne umdp He 3-x 3H. YMcno -',x)

3aaavya
OaHbr Tpu ymcna. Onpegenute 6onbluee U3 HUX

print('Beseante Tpu uncna')
a=int(input())
b=int(input())
c=int(input())
m=a
if b >m:
m=b
ifc>m:
m=c
print('Hanbonblee yncno-',m)
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3aaaya
Havitu KopHU KBAAPATHOrO YpaBHeHUsa No ero
KO3(pPULIMEHTAM

a= int(input(‘a='))

b= int(input('b="))

c= int(input('c="))

d=b**2-4*a*c

if d>=0:
rl=(-b+d**0.5)/(2*a)
r2=(-b-d**0.5)/(2*a)
print('x1=",r1,'x2=",r2)

else:
print('JencTBuTeNIbHbIX KOPHEN HeT')

CoctaBHOe ycnosue

if ychosuel and ychosue2: if ychosuel or ycnosue2:
n s
A B A and B A B AorB
0 0 0 0 0 0
0| 1 0 1 1
1 0 0 1 0 1
1 1 1 1 1 1

if not ychosue:
OTpULLAHME NN UBEPCUA
not(0)=1 not(1)=0
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

BapuaHTbI BepHbIX ycnosui B Python

a==Db sakBuBaneHT (not a!=b)

al=b akBuBaneHT (not a==b)

a>0 sKkBMBaneHT (not a<=0)

a<=0 skBuBaneHT (not a>0)

a<b skBuBaneHT (b>a)

0<=x<10 akBuBaneHT (x>=0 and x <10)
a<b<c<d akBuBaneHT (d>c>b>a)
9>a<100 sKBMBaseHT (a<9)
a<-9ora>9

YTO NOSBUTLCA HA 3KpaHe

hd
/ X=7y=5 /

Rl

a=xX+y a=x-y
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

YTO NOSBUTLCS Ha 3KpaHe

Havano
¥

/ x=13 y=5 /

Aa Het

a=x-y a=x+y

YTO NOSBUTLCA HA 3KpaHe

Y
/ x=7y=4 /

/13 HeT

a=xX+y a=x-y
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

3aaava
HaHo uenoe yncno. OnpeaenuTe asngeTca nu
OHO NMONOXUTENbHbLIM U OKAHYUBAETCA Ha 7/

a=int(input('a="))
if a>0 and a%10==7:
print('aBnaerca’)
else:
print('He aBnaeTca’')

3aaava
HaHo uenoe uncno. Onpeadenute aesngeTcsa nu
OHO KpaTHbLIM 3 U OKaHYUBAETCA Ha 5

a=int(input('a='"))

if a%3==0 and a%10==5:
print('aBnaerca’)

else:
print('He aBnaeTca')
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3apava
HaHo uenoe uucno. Onpepenute OKaHYUBAETCA
U OHO HA 5 UNU Ha 7

a=int(input(‘'a='))

if a%10==5 or a%10==7:
print('okaHymBaeTca')

else:

print('He okaH4yunBaeTcsa')

3aaava
HaHo Tpex3HauHoe uucno. OnpegenuTte ecTb U
cpeauv ero ummgp oANHaAKoBbIE

x=int(input('BBegnte TpexaHayHoe yncno '))
a=x//100
b=x//10% 10
c=x%10
if a==b or a==c or b==c:
print('ectb')
else:
print('HeT')
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

3aaava
Beoaatca 3 HatypanbHbIX Ynucna. Ecnu cylwecTteyeT
TPeyronbHUK C TAKUMU CTOPOHAMU TO BbLIBECTU ero NepumerTp,
MHaYe BLIBECTU (Ppasy «TpeyrosibHUK He CyLecTByeT».

print('BBeauTte Tpu uncna')

a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

if a < b+c and b<a+c and c<a+b :
print('NepumeTp =',a+b+c)

else :
print('TpeyronbHuK He cyliecTByeT')

3aaaua 2-u cnocob
Beoaatca 3 HaTypanbHbIX Yucna. Ecnu cywecTeyer
TpeyronbHUK C TAKUMU CTOPOHAMU TO BLIBECTU ero nepumerTp,
MHAaYe BbIBECTU (Ppasy «TpeyrosibHUK He CyLluecTeyeT».

print('BBegute Tpu yncna')
a=int(input())
b=int(input())
c=int(input())
if a >= b+c or b>=a+c or c>=a+b :
print('TpeyronbHuUK He cyuiecTsyeT')
else :
print('MepumeTtp =',a+b+c)

http://artemvk77.narod.ru/



2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

KackagHoe seTBeHue

[dencteuel

Ycnosue3
HNewnctemne? \

HNewncteme3 Nencteuesd

KackagHoe seTBeHue

if ycnosuel :
nencrsmel
elif ycnosue? :
nencremne?
elif ycnosue3 :
nencrsmes
else:
nencremned
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

3aaaua
BeoauTtcs ymcno. BeiecTu Bpema roaa cooTBeTCcTByHOLWEE
HOMepy mecsaua, Haye pasy «HeTt Takoro BpemeHu roaa».

a=int(input())
ifain(12,1,2):
print('3uma’)
elifain (3,4,5):
print('BecHa')
elifain (6,7,8):
print('/leto')
elifain (9,10,11):
print('OceHb’)
else:
print('HeT Takoro BpemeHu roaa’)

a=int(input())

if a==1:
30}10‘40 print('Aineaps')

BesoauTtca umcno. Ecnu oHo ot eifa==2:
print('®eBpanb')
1 no 12 To BbIBECTU HA3BAHUE  elifa==3;
print('MapT')
mecaua, uHaye gpasy «Het  eifa==s:
print('Anpensb')
TAKOro mecaua». elif a==5:
print('Mai')
elif a==6:
print('UioHb')
elif a==7:
print(‘Uonb')
elif a==8:
print(‘'Asryct')
elif a==9:
print('CeHTabpb')
elif a==10:
print('OkTa6pb')
elif a==11:
print('"Hosbpb')
elif a==12:
print('OeKkabpsb')
else:
print('HeT Takoro mecsua')
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2Python. YcnoBHbIW onepaTtop if

3aaava
HanuwwuTe nporpammy, KOTOpas aHasnmM3mnpyeT YerioBeka no BO3pacTy w
OTHOCUT K OAHOU U3 YeTbIpeX rpynn: AOWKONbHUK, YYeHUK, paboTHUK,
neHcuoHep. Bo3pacT yenoseka BBOAUTCS C KNABUATYPBI.

a=int(input('BBegnte Bo3pact'))
if 0<a<8:
print('JowKonbHUK')
elif 7<a<18:
print('LUKonbHUK')
elif 17<a<61:
print('PaboTHUK')
elif 60<a<150:
print('MeHcroHep')
else:
print('Ownbka BBOAA')

3aaava
BeecTu BO3pacT Yenosexka u BbIBECTU eroO BMecCTe C

nocneayrowmm cnoesom "roa’”, "ropa" nu "net".
TTpumep:
Bam 31 roa Bam 24 roaa Bam 57 ner

a=int(input('BBegnte Bo3pact'))
if a%10==1 and al=11:

print('‘Bam’,a,'ron’)
elif a%10in (2,3,4) and a not in (12,13,14):

print('Bam’,a,'rona’)
else:

print('Bam’,a,'net’)
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BnoxeHus

Q 8.2.1Anroputmbl 1 ncnonHutenun.mtf
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